



**Protokoll fört vid sammanträde med Guvernörsrådets arbetsutskott, GRAU 1XX, torsdagen den 23 september 2021. Protokoll nummer 3**

**Tid: 15:00-17:00**

**Plats: Go To Meeting**

**Närvarande:** GRO Alf-Göran Andersson, IPGRO Anna Maria Bernstein och VGRO Bengt Persson.

**Anmält förhinder:** Controller Bengtåke Johansson.

**Adjungeringar:**

§ 40 ID Mats Granath, MD:s intendent Ingemar Andersson

§ 41 MDIRC Per Krantz

§ 42 Ordföranden i MD:s PR-Infokommitté, Nils-Erik Borgström

**§ 35 Mötets öppnande**

GRO Alf-Göran Andersson hälsade de närvarande välkomna till dagens möte och förklarade detsamma för öppnat.

**§ 36 Adjungeringar**

Till dagens möte hade ID Mats Granath, MDIRC Per Krantz, MD:s intendent Ingemar Andersson samt PR-Info-kommitténs ordförande Nils-Erik Borgström inbjudits. De deltar under ovan nämnda paragrafer.

**§ 37 Anmälan av tillkommande ärenden – beslutsärenden att behandlas under § 45**

- Godkännande av slutrapport, Water Means Life, borrhål nummer 2, Hamure
- Ansökan "Application for Matching Grant", Water Means Life, borrhål nummer 3, Hiriiri.

**§ 38 Anmälan av övriga frågor – informationsärenden att behandlas under §46**

- Europa Forum, Resolution 1.

**§ 39 Fastställande av dagordningen**

Dagordningen fastställdes efter tillägg.

**§ 40 IP Douglas X Alexanders besök i MD 101**

ID Mats Granath lät meddela att det fortfarande är osäkert om IP kan komma till GR 3. Trots kontakt med IP:s sekreterare finns inte möjlighet att få svar förrän kommande vecka. Det bör det bokas en svit för IP. Osäkert om IP:s partner kommer att vara med till Sverige. Om IP inte skulle komma så måste vi ändå ta kostnaden för nämnda svit. Vi vet heller inte om han kommer onsdag eller torsdag.

Intendent Ingemar Andersson meddelar att hotellet gått med på att hissa Svensk, Amerikansk och Lions flaggor utanför hotellet. 30-35 hotellrum är bokade. Konferenslokaler och mat är bokad. Ingemar och Alf-Göran jobbar vidare med planeringen. Välkomstdrinken ska vara alkoholfri. Vi vet ännu inte hur länge IP kommer att stanna, till söndag eller måndag.

Detaljplaneringen av besöket ska vara IP tillhanda senast den 11 oktober.

Hedersrådets ordförande i distrikten kommer att vara på plats på fredag. Föregående guvernörer ska också vara med. Alla anmäler sig precis som vanligt. Sista anmälningdag är den 31 oktober. IPDG Pia Rundberg ansvar för de föregående guvernörernas eventuella närvaro på besöket.



Detta gäller för en övernattning och under förutsättning att IP kommer. Alla betalar vid utcheckning och skickar därefter reseräkning enligt sedvanligt manér.

#### **§ 41 Beslut om MD 101:s förslag till NSR-projekt 2023 - 2025. Bilaga 55**

Per Krantz redogjorde för innehållet i förslaget till projekt, gällande barn vid Panzisyjukhuset i Kongo. Projektet skulle gå ut på att genomföra ett förskoleprojekt. Initialt måste befintliga lokaler renoveras i steg 1 och, i steg 2 anställa personal för att arbeta med barnen. Även Panzistiftelsen har varit med i framtagandet av projektansökan. NSR:s IRC-grupp ska ha underlaget sig tillhanda senast den 15 oktober. CC-gruppen kommer att lägga sitt förslag till projekt den 28 november. Alla projektförslagen kommer att presenteras på NSR i Reykjavik i januari 2022. Projektet påbörjas den 1 juli 2023. Detta måste ändras i projektförslaget. MDIRC kan inte ingå i projektgruppen. De två projektmedlemmar, från LC Svedala, som idag inte ingår i projektstyrelsen ska lyftas upp i densamma. NSR äger projektet men överlämnar det operativa ansvaret till MD 101. All ekonomi ska hanteras av Lions kontor.

GRAU föreslår GR besluta

att förslå projektet till NSR såsom NSR:s projekt 2023 – 2025.

#### **§ 42 Ansökan om PR-anslag för att marknadsföra multipeldistriktets program under verksamhetsåret 2021-2022 Bilaga 56**

Nils-Erik Borgström föredrog PR-Info-gruppens förslag till ansökan av PR-medel till LCI, att marknadsföra multipeldistriktets program för PR-aktiviteter. Förslaget ska vara inne senast nästa vecka. Ansökan bör omarbetas och skickas in till nästa år.

GRAU föreslår GR besluta

att avvakta till nästa verksamhetsår med att skicka in ansökan då det finns områden i ansökan som måste förtydligas

#### **§ 43 Medel till LEO för deltagande i LEPF 2022**

Leo Europa Pre Forum (LEPF) genomförs utanför Wien i Österrike, sista helgen i januari 2022. Medel finns på LEO-kontot.

GRAU föreslår GR besluta:

att tillstyrka framställan om 10.000 kronor för att tre LEO ska kunna delta i LEPF.

#### **§ 44 Mall för avstämning och uppföljning – för diskussion**

GRAU gick igenom den mall som är utskickad avseende kommittéernas med flera redovisningar på GR-möten. Punkten gällande ekonomi bör strykas då ekonomin för närvarande inte är uppbyggd på detta sätt. Dessutom saknas tidigare utskickade direktiv. GRO och VGRO reviderar mallen.

#### **§ 45 Tillkommande ärenden**

A – Godkännande av slutrapport, Water Means Life, borrhål nummer två, Hamure. **Bilaga 57.** Föreligger den skriftliga delen av rapporten. Dock saknas fortfarande den ekonomisk slutredovisning.

Rapporten går därför öppen till GR.

B - Ansökan ”Application for Matching Grant”, Water Means Life”, borrhål nummer 3, Hirio. Föreligger ansökan till LCIF. **Bilaga 58.**

GRAU föreslår GR besluta

att godkänna ansökan.

Det antecknas att denna ansökan kan skickas in till LCIF först när slutrapporten från borrhål 2 är inskickad.



### § 46 Övriga frågor

A - Europa Forum 2021 - Resolution nummer 1.

Den politiska delen i Resolution 1 accepteras inte av MD 101. Däremot ställer vi oss bakom tankarna kring ett starkare Lions Europa. Något gemensamt ställningstagande kunde inte tas vid det senaste CC-mötet. Det kunde dock konstateras att samsyn råder i ärendet mellan Sverige, Danmark och Norge.

### § 47 Extra möte med GR

Förslag är att ett extra GR-möte avhålls den 30 september, klockan 17:00

### § 48 Nästa möte med GRAU

Nästa GRAU kommer att äga rum i Falun den 29 oktober. Lördagen 30 oktober blir det möte med riksmöteskommittén.

### § 49 Mötet Avslutas

GRO avslutade dagens möte och tackade för visat intresse.

*Alf-Göran Andersson*  
GRO, ordförande

*Bengt Persson*  
VGRO, sekreterare

*Anna Maria Bernstein*  
IPGRO